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Ellenőrzőlist
a 

 
A munkatársak kiégésének megelőzésével kapcsolatos menedzsmenti 

intézkedésekhez 
 
 

A COVID-19 járvánnyal összefüggésben készített betegellátással 
kapcsolatos szabályozások egyszerűek, könnyen érthetők és áttekinthetők. 

 
 

 

A járványidőszakra vonatkozó szabályok és körülmények kommunikációja 
minden dolgozó számára érthető és kielégítő módon folyik. A 
visszajelzések megfogalmazására, a kérdések megbeszélésére az 
intézmény minden. 
 
dolgozójának lehetősége van. 

 
 

 
 
 

A dolgozók számára biztosított elegendő, és jó körülmények közötti 
pihenési lehetőség. 

- Az intézményben kialakításra került pihenőhelyiség azon 
dolgozók számára, akiknek az otthoni pihenés lehetősége nem 
biztosítható teljes mértékben biztonságosan. 

 

 
  

 
 

A beosztás készítése folyamán a dolgozók egyenlő terhelésére való 
törekvés előtérbe került, a lehetőségekhez mérten biztosított minden 
kolléga számára a napi munkavégzés közbeni pihenési idő. 

 
 

 

Kialakításra került a járványügyi védekezési szabályzatokkal 
kompatibilis étkező helyiség a frontvonalban dolgozó kollégák 
számára, ahol a napi étkezéseiket időben, és kielégítően le tudják 
folytatni. 

 
 

 
 
 

A frontvonalban dolgozó kollégák számára az általános mosdó 
használat biztosított, a járványügyi védekezés szabályainak 
figyelembevételével. 

 
 

 

Bevezetésre került telemedicinális, vagy egyéb kommunikációs platform a 
betegekkel való személyes találkozások csökkentésére, illetve a 
kontaktus nélküli betegellátás segítésére. Az új kommunikációs platform 
felállítása a betegbiztonsági és adatvédelmi szempontok alapján történt. 

 
 

 
 
 

Az intézmény, valamint az ellátási egység vezetői kommunikációja 
minden dolgozó biztonságérzetének maximalizálására törekedően 
történik. 

 
 

 

Az intézményi menedzsment érzékelteti megbecsülését a dolgozók felé, 
az intézmény közösségi kommunikációja a lakosság megbecsülését 
váltja ki a frontvonalban dolgozó egészségügyi személyzet felé. 
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A dolgozók számára platform biztosított az ellátási tapasztalatok 
megbeszélésére. 

- Ezen alkalom keretein belül megtörtént a dolgozók felkészítése 
a várható nehézségekre. 

 

 
  

  

Az intézmény, az osztályok, valamint a műszakok vezetői felismerik a 
kiégés tüneteit a kollégákon (szorongás, nyomott hangulat, 
ingerlékenység, krónikus kimerültség, kikapcsolási képtelenség). A tünetek 
felismerésének, és az ezzel kapcsolatos teendőknek az oktatása 
megtörtént. 

 
 

 
 
 

A dolgozók számára lelki segélyvonalhoz való hozzáférés biztosított, az 
erről szóló tájékoztatás megtörtént, a kollégákat bátorítják az 
igénybevételére. 
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